



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

## Духовное собрание сближения с Кораном в присутствии Великого Лидера Исламской Революции - 22 /Aug/ 2009

Хусейние им.Имама Хомейни (да распространится на него милость Аллаха!) в первый день благословенного месяца рамадан, месяца милосердия, божественного пира и весны сердец, заполнилась ароматом светлых аятов Корана, и группа выдающихся чтецов, мастеров и хафизов Корана прочитала в присутствии Великого Лидера Исламской Революции его Светлости Аятоллы Хаменеи аяты Священного Корана.

На данном духовном собрании и сближении с Кораном, которое продлилось более трех с половиной часов, исполнители групповых чтений также прочитали аяты Корана, исполнили религиозные песнопения во славу Пророка и исполнили чтение Корана в стиле молитвы.

Согласно данному сообщению, Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на данной духовной и полной благ встърече, указав на повышение качества чтения Корана в стране, назвал обращение внимания на тон, орфоэпию, метод произношения и чтения аятов соответственно с понятиями и смыслами предпосылкой другого важного дела, т.е. сближения общества с Кораном и отметил: «Когда человек сближается с Кораном, он жаждет слов Корана в области различных жизненных и общественных вопросов и слышит их».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Хороший тон и темп делают сладким Кораном и являются влиательными в деле проникновения Корана в сердца, но чтецы Корана, особенно молодежь, должны читать Коран так, чтобы душа вспоминала о Боге и создавалась смиренность».

Указав на то, что проявление покорности перед аятами Корана служит почвой для коранического руководства, Лидер Исламской Революции добавил: «Когда славные аяты Корана ниспосыпаются на сердца в качестве божественного вдохновения, они притягиваются сердцем и перевариваются, и душа и сердце преобразуются соответственно божественным аятам».

Указав на то, что Коран призывает к единству и ухватиться за божественную веревку, его Светлость отметил: «Сердца, которые почувствовали важные послания Корана, не станут разрушать великое национальное единство из-за личных амбиций и вопросов».



Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на другое важное послание Корана, т.е. определение образца поведения правоверных в отношении врагов и друзей и отметил: «Согласно кораническим смыслам в отношении врагов необходимо быть суровым и не поддающимся влиянию, а в отношении друзей наоборот, необходимо быть ласковым и добронравными».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если мы сделаем из своих сердец сосуд, который принимает дождь божественной милости и руководство Корана, то принятие коранических посланий станет легким, а личные интересы, амбиции, стремление к власти и стремление к накоплению богатства не будут служить препятствием приверженности на деле божественным аятам».

Лидер Исламской Революции назвал коранические аяты дарящими жизнь, словно вода, и добавил: «Коран всегда является необходимым и его воздействие является постепенным и с течением времени, к тому же коранические понятия являются бесконечными, и посредством сближения с Кораном можно открыть новые двери и устраниТЬ проблемы».

По окончании данного пресветлого собрания Корана состоялся вечерний и ночной намазы под предстоятельством его Светлости Аятоллы Хаменеи и присутствующие разговели вместе с Великим Лидером Исламской Революции.